28. Устройство шахтных сооружений
28.5. Проходка выработки шахтных сооружений с применением опускной крепи
	1.Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам (за исключением работ, связанных со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом особо опасных и технически сложных объектов).
	Данный вид работ относится к работам, которые по своему содержанию могут выполняться только на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства.

Требования к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске к данному виду работ установлены в Приложении № 2.



	2. Требования к выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных и технически сложных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).
	1.Требованиями к кадровому составу индивидуального предпринимателя или юридического лица являются :

1.1. Требование о наличии образования определенных уровня и профиля работников индивидуального предпринимателя или юридического лица:
для работников индивидуального предпринимателя или юридического лица наличие  высшего или  среднего  профессионального образования по специальностям: 
Наименование специальности

Код по Общероссийскому классификатору специальностей по образованию

Уровень профессио-нального образования

Мосты и транспортные тоннели  

270201

высшее

Строительство тоннелей и метрополитенов

270203

среднее

Шахтное и подземное строительство

130406

высшее

Шахтное строительство

130407

среднее

Маркшейдерское дело

130402

высшее и среднее

Подземная разработка месторождений полезных ископаемых

130404

высшее и среднее

1.2. Требование к численности:

а) для юридического лица:

наличие в штате не менее 2 работников, занимающих должности руководителей (генеральный директор (директор), технический директор (главный инженер), их заместители) (далее - руководители), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 работников - специалистов технических, энергомеханических, контрольных и других технических служб и подразделений (далее - специалисты), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 2 работников, имеющих высшее профессиональное образование;

наличие в штате не менее 2 работников, занимающих должности руководителей производственных структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера) (далее - руководители подразделений), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 1 работника, имеющего высшее профессиональное образование;

б) для индивидуального предпринимателя:

наличие высшего профессионального образования соответствующего профиля и стажа работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 2 работников, имеющих высшее профессиональное образование, а также не менее 2 руководителей подразделений, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 1 работника, имеющего высшее профессиональное образование.

1.3.Требование о наличии аттестованных работников:

наличие работников, прошедших аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, по каждой из должностей, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими аттестацию, - при наличии в штатном расписании заявителя указанных должностей.
2. Требование к повышению квалификации и аттестации:
а) повышение квалификации в области строительства руководителями, специалистами и руководителями структурных подразделений не реже 1 раза в 5 лет с проведением аттестации;
б) наличие системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, - в случаях, когда в штатное расписание заявителя включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор указанной Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию.

Требования к системе аттестации работников заявителя, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, установлены в Положении об аттестации, являющемся приложением и неотъемлемой частью «Требований к выдаче...».


Для подтверждения наличия системы аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, заявитель предоставляет копии документов, свидетельствующих:

- об утверждении списка работников заявителя (с указанием должностей), направляемых на предаттестационную подготовку и аттестацию;

- об установлении графика прохождения предаттестационной подготовки и аттестации;

- о результатах аттестации (копии протоколов заседания аттестационной комиссии и удостоверений об аттестации);

- о создании аттестационной комиссии (приказ или распоряжение) при ее наличии.
3.Требование к имуществу:

Наличие у заявителя принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании зданий и сооружений, строительных машин и механизмов, транспортных средств, средств технологического оснащения, передвижных энергетических установок, средств обеспечения промышленной безопасности, средств контроля и измерений в составе и количестве, которые необходимы для выполнения соответствующих видов работ.

4.Требование к документам: 

Наличие у заявителя соответствующих лицензий и иных разрешительных документов, если это предусмотрено законодательством Российской Федерации.

5.Требование к системе контроля качества:

Наличие у заявителя системы контроля качества.



